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Modul 1

	 1.

Kitaran 
Perakaunan

Dokumen 
Sumber

Pelarasan

Buku 
Catatan 
Pertama

Penyata 
Kewangan

Imbangan 
Duga

Imbangan 
Duga 

Terselaras

LejarCatatan 
Penutupan

	 2. 	 (a)	 A   Tempoh perakaunan

		  (b)	 B   Prinsip kos	

		  (c)	 A   Entiti berasingan

		  (d)	 C   Kos manfaat

		  (e)	 B   Ketekalan

		  (f)	 A   Usaha berterusan

		  (g)	 B   Pengiktirafan hasil dan belanja	

		  (h)	 A   Wang sebagai ukuran

	 3.	 (a)	 Entiti berasingan. Tujuan memisahkan entiti perniagaan daripada pemiliknya 
adalah untuk membezakan di antara urus niaga perniagaan dan urus niaga 
peribadi.

		  (b)	 Ya. Menurut konsep entiti berasingan, rekod perakaunan hanya terhad kepada 
firma itu dan tidak ada kaitan dengan urus niaga peribadi pemiliknya. Buku 
perakaunan firma tidak merekodkan urus niaga yang dilakukan oleh pemilik di 
luar perniagaan atau urus niaga yang dilakukan oleh perniagaan lain.

	 4.	 (a)	 Pengiktirafan hasil dan belanja
			   Untuk menentukan untung bersih bagi tempoh kewangan semasa, jumlah 

belanja bagi tempoh semasa akan ditolak dari hasil yang diperoleh dalam 
tempoh kewangan yang sama. Gaji belum bayar harus diambil kira bagi mengira 
untung atau rugi tahun semasa kerana ia berlaku dalam tempoh kewangan yang 
sama. Manakala sewa belum terperoleh yang merupakan urus niaga tempoh 
kewangan akan datang tidak dianggap sebagai pendapatan bagi tempoh 
kewangan semasa.

		  (b)	 Prinsip kos
			   Menurut prinsip kos, urus niaga direkodkan mengikut kos belian pada tarikh 

belian dibuat dan bukan pada harga pasaran semasa.
		  (c)	 Kos manfaat
			   Kos manfaat menegaskan bahawa sesuatu keputusan perlu dibuat dengan 

mengambil kira manfaat yang bakal diperoleh berbanding kos yang dikeluarkan 
bagi memperoleh manfaat tersebut.

	 5.	 (a)	 Prinsip kos
		  (b)	 Entiti berasingan
		  (c)	 Usaha berterusan
		  (d)	 Pengiktirafan hasil dan belanja	

(e)	 Ketekalan, tempoh perakaunan
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	 6.	

		

Modal 
disumbangkan 
oleh pemilik

Modal 
disumbangkan 

oleh para 
pekongsi

Akta 
Pendaftaran 
Perniagaan

Akta 
Perkongsian 

1961

Diurus oleh 
pemilik dan 
dibantu ahli 

keluarga

Diurus oleh 
pekongsi aktif

Untung  
dinikmati 

sepenuhnya 
oleh pemilik dan 
rugi ditanggung 

sepenuhnya oleh 
pemilik

Untung/rugi 
dibahagi 
mengikut 

syarat

Seorang 
pemilik

2 – 20 orang 
(biasa) / 

2 – 50 orang 
(profesional)

Modal 
permulaan 

rendah

Dapat 
menggabungkan 

modal dan 
kepakaran

Milikan 
Tunggal

Liabiliti 
tidak 

terhad
Perkongsian

		  Terima mana-mana jawapan lain yang munasabah
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